
07/06/2024

Градска слава у Нишу

У недељу, 2. јуна 2024. године, у навечерје празника Светих цара 
Константина и царице Јелене, у нишком храму посвећеном тим 
равноапостолним угодницима Божјим празничном вечерњом службом је 
началствовао Високопреосвећени Митрополит тетовско-гостиварски г. Јосиф, 
уз молитвено учешће преосвећене господе епископа стобијског Јакова, 
тимочког Илариона, буеносајреског и јужно-централноамеричког и 
администратора загребачко-љубљанског Кирила, нишког Арсенија и јегарског 
Нектарија.

После свечане празничне вечерње, по устаљеном обичају, околним градским 
улицама је прошла торжествена литија у којој је учешћа узело мноштво 
свештенства и верног народа, представника цивилних и војних власти. 
Повратком у храмовну порту окончан је литијски ход, по чему је Преосвећени 
Владика г. Арсеније честитао сабранима наступајући празник, храмовну и 
градску славу.

Сутрадан, 3. јуна 2024. године, на празник Светих цара Константина и царице 



Јелене, небеских заштитника Града Ниша, у храму тих великих светитеља 
светом Литургијом је началствовао Епископ нишки г. Арсеније, уз саслужење 
Митрополита тетовско-гостиварског г. Јосифа, господе епископа стобијског 
Јакова, тимочког Илариона, буеносајреског и јужно-централноамеричког 
Кирила, јегарског Нектарија и великог броја свештенства и монаштва две 
сестринске Цркве.

У радости евхаристијског заједничарења, храм је био испуњен верним 
народом, представницима цивилних и војних власти, а нарочит допринос 
благољепију литургијске прославе дало је појање хора Бранко. По читању 
светог Јеванђеља, пригодном празничном беседом верне је поучио владика 
Арсеније, док је после заамвоне молитве владика Јаков осветио славске 
дарове припремљене поводом храмовне и градске славе.

Истог дана, у оквиру археолошког локалитета Медијана у Нишу одржана је 
свечана академија поводом славе Града Ниша, док је у свечаној сали 
Универзитета у Нишу отворен 23. симпосион Ниш и Византија са насловном 
темом Од Византиона ка Константинопољу и Новом Риму.
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